

Rosa Caramelo

A continuación exponemos algunos de los títulos que componen esta serie.

«Había una vez, en el país de los elefantes, una manada en que los elefantes eran suaves como el terciopelo, tenían los ojos grandes y brillantes, y la piel de color rosa caramelo. Todo esto se debía a que, desde el mismo día de su nacimiento, los elefantes sólo comían anémonas y peonias, a pesar de que tienen un sabor malísimo. Las elefantitas vivían en un jardín vallado donde se criaban estas flores. Desde su jardincito vallado, las elefantitas veían a sus hermanos, de color gris elefante, que jugaban por la sabana, comían hierba verde, se revolcaban en el lodo.

La elefantita Margarita no conseguía ponerse rosa por más peonias que comía, y, harta de sus padres, se escapa del vallado. Sus compañeros, asustados de su atrevimiento, ven con envidia lo bien que se lo pasaba Margarita fuera del vallado y deciden imitarla. Y desde aquel entonces es muy difícil saber, viendo jugar a los pequeños elefantes de la manada, cuáles son elefantes y cuáles elefantitas, ¡se parecen tanto! ¿Hace falta comentario?